



**DM
Röviden**

Tovább tart a hideg

Az ország nagy részén folytatódik a napos, száraz idő. A változó irányú szél mérsékelt marad. A legnagyobb nappali hőmérséklet pénteken plusz 1 és mínusz 4 fok között alakul.

Brutális rablógyilkosság

Mi történt az Ág utcában?

Mint arról korábban beszámoltunk, szombaton délután a 77 éves Bárkányi Pál nyugdíjast holtan találták lakásán. A megyei rendőrkapitányság széles körű nyomozása, mely a nyomozói állomány mintegy 80 százalékát vette igénybe, gyors eredményhez vezetett, s már hétfőn — a Hajdú-Bihar megyei kapitányság közreműködésével Debrecenben — sikerült kézre keríteni a tettest, aki letartóztatásakor beismerő vallomást tett.

A nyomozás jelenlegi állása szerint a 17 éves E. Sándor (Debrecen, Fábán u. 21.) előző elbeszélése, miszerint áldozatát alkalmilag, az utcán megismerve kísérte annak lakására, s az ott történt erőszakos cselekedetét hirtelen felindulásból követte el, nem fedí a valóságot.

Mint azt a „furdós körökben” megerősítették, a tanúvallomások arra utalnak, hogy a tettes — aki férfiprostitúciójából él — idős áldozatát már korábban megismerte a szegedi gőzfürdőben, mely közudottan az egymás iránti szexuális vonalmat tápláló férfiak és kintartójuk találkahelyeül is szolgál.

A 77 éves Bárkányi milliomos hírében állt, s állandó szállásadója volt alkalmi partnereinek. Mivel köztük börtönviseltek is előfordultak, a fiatalokor E. Sándornak nem jelentett nehézséget közelébe férköznie. A tanúként kihallgatottak egyike elmondta, a tettes korábban felajánlotta neki, hogy együtt rabolják ki az áldozatot, de erre ő nem vállalkozott.

Feltételezhető tehát, hogy a brutális gyilkossággal végződött rablótámadást a tettes előre eltervezte. A nyakkendővel hátrakötött kezű nyugdíjas arcköponyá-

ja és bal bordája darabokra törtött, a has táján két szúrás nyomát fedezték fel a helyszínelők. A véres előszoba, a különös kegyetlenség, a feldúlt lakás primitív elkötöttségére utalt. A hűtőn talált nagy értékű, látra szóló kincstárjeggy hátrahagyása is ezt erősítette meg. Az elrabolt ékszerek és készpénz (forint és valuta) értéke a vártnál jóval kisebb lehetett, hiszen a Bárkányi által a közelmúltban eladott lakásának csupán foglalóját vette kézhez.

A bűnyű gyors felgöngyölítésében jelentős érdeme volt Rostás József — az erőszakos bűncselekmények felderítésére specializálódott — rendőr zászlós gyors tényfeltáró, kombinatív képességének, emelte ki a megyei főkapitány. A sikeres bűnüldözés természetesen jó, koordinált kollektív munkát igényel.

Duguláselhárítás

Jó üzlet lehet, mert igen-igen hirdetik. Néha féltucatnyi apróhirdetést látunk, hogy melyik cég, milyen feltételekkel hajlandó vállalni „Duguláselhárítás”-t, azonnal. „Duguláselhárítás”, falbontás nélkül. Aztán: garanciával, hét végén is, géppel. Mondom, hogy jó üzlet lehet. Ma már úgy mondhatom ezt, mint tapasztalt elhárított. No, persze, nem én dugultam el, hanem a lakás lefolyócsője. Erről van szó.

Szomszédok jöttek reggel, hogy csurog a lé odalenn. — Csurog? — Csurog. Szóljunk a szerelőnek. Hívom mindjárt a lakásfenntartót, hogy baj van, eldugultunk. — Hívjanak szerelőt! — Hát azért bátorokdtam önközfordulni. — Nem tudunk ilyesmivel foglalkozni. Nem tudnak. Hívom a Komfortot. — Duguláselhárítót keresünk. — Mi is. — ? — A Kioszban tán adnak címet. Kaptam több címet. Hattal próbálkoztam, egyik se vállalta a duguláselhárítást. Eltelt az első nap, a második nap, de vállalkozóra nem leltünk. Jöttek szerelők a házi hőközpontba, mivel a panelban ilyen is van (néha úgy sivalkóznak ott a villanymotorok, mintha disznót ölենek szakadatlan), mondtam nekik szerény alázattal, hogy baj van, a szennyvízelvezető eldugult. — Az baj. Elmentek. De az együttérés jölesett mégis, bár a szerelésről egy szót se szóltak. Pedig közben eltelt a harmadik nap is. Közben a károsult, akinek a lakásába csöpögött a víz, óránként vödörözte, ami összegyűlt. A harmadik nap végén végre kaptunk egy jó címet, ahonnan a szerelőmester nyomban ígerte: másnap eljön. Akkorra a károsult elunta a víz-

hordást. Dühében nekiesett a hibás lefolyócsőnek, és iszonyatosan megrázta. És megszűnt a dugulás. Elhárított nélkül. Nem csurog többé a víz. Így amikor a szerelőmester másnap reggel a helyszínre érkezett, nem volt rá szükség. Jó kedvében lehetett, nem nehezelt rá. Még kiszállási díjat sem kért. Viszont mondot valamit, amiért ezt az egészet lekörmöltem. Kifejezetten hangsúlyozta, hogy a függőleges cső soha nem dugul el.

— Ami felülről jön — magyarázta —, simán halad tovább. Nem úgy, mint a nagypolitikában. Nem úgy? Ez eszembe juttatta, hogy tényleg van valami dugulás mostanában minálunk a nagypolitikában, különösen a gazdaságban, pedig hányan toporognak körülötte. Mi lenne, ha figyelmeztetné őket valaki a sok hirdetésre: duguláselhárítás itt, ott, amott, azonnal, géppel, garanciával, falbontás nélkül. Nem lehetne bevezetni az elhárítottakat, akik értenek hozzá? Vagy... szóljunk a szomszédaszonyoknak? Rázza meg a fűcsövet? Kaczúr István

LOTTO

A 47. hét nyerőszámai a következők: 3, 32, 33, 38, 49. A tárgynyeremény-sorsoláson a 46. hét szelvényei vesznek részt.

RTL PLUSZ

A szegedi Kábel Rt. fölkererte a Szelkát, a rendszer üzemeltetőjét, tegye lehetővé, hogy az rt. szakemberei december 1-jén, pénteken délután a rendszerbe bekapcsolhassák a vártnél nemet nyelvű műholdas programot, az RTL plusz műsorát. A tervezett csatorna a Belgrád II. helyén indul, a Belgrád II. pedig átkerül a technikai okok miatt csak gyenge minőségben vehető román tv-műsorának helyére. A rendszer átállítása néhány órák adáskimaradást okozhat e két csatornán, az rt. a nézők megértését kéri.

FOGADÓÓRA

A RENDŐRSÉGEN
A Szeged Városi Rendőrkapitányság vezetője fogadóórát tart a lakosság részére december 4-én, hétfőn 15–18 óráig Szeged, Párizsi krt. 22–26. szám alatti hivatali helyiségében.

GÁZOLÁS A ZEBRÁN

A Komocsin téri élelmiszerbolt előtti kijelölt gyalogátkelőhelyen ütötte el az ott áthaladó édesanyját és leányát a Brüsszeli körút felől Lada személygépkocsival érkező Petrina György szegedi lakos. Szerencsére, egyikük sem sérült meg súlyosan, annak ellenére, hogy a kislányt több méterrel át húzta magával a gépkocsi. A gázolás valószínű oka: gyorshajítás.

FELLINI-FILMHÉT

Federico Fellini november 25-én az idei Európai Filmdíjak kiosztásán Párizsban életműdíjat kapott. Ebből az alkalomból a Belvárosi mozi kamaratermében a Casanova, az És a hajó megy, a Róma, az Országúton című filmjeit vetítik.

Ok
— Nem értem, hogy ülhet egész nap a kocsimában az, akinek nyolc gyereke van?
— Ez talán nem elég ok rá?

TÚLJELENTKEZÉS

A BALATONRA
A Balatoni Gyermekközpont, mint annak idején hírt adtunk róla, pályázatot hirdetett 1990. évi téli, tavaszi táborozásaira. Az érdeklődés a vártnál is nagyobb: iskolák, közösségek, egyéni pályázók nagy számban jelentkeztek be részvételi szándékukat. Az intézmény vezetőjének tájékoztatása szerint, a nagyrányú túljelentkezés miatt, (mindazok, akik táborozási lehetőséghez jutottak, 1989. december 15-éig megkapják az erről szóló írásbeli értesítést, s ezzel együtt a zánkai táborozással kapcsolatos tudnivalók részletes leírását. A gyermekközpont a jövőben is szervez táborokat, s ezekre hasonló módon lehet majd pályázni.

ELHUNYT SÖPTEI JÁNOS

Söptei János újságíró, a Szabad Föld főszerkesztő-helyettese 57 éves korában, szerdán Budapesten elhunyt. Temetéséről később intézkednek.

KÖSZÖNET

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, hitvestvéreinknek, akik szeretett halottunkat.

ÓZV. HORVÁTH ANDRÁS
temetésén részt vettek. Külön köszönetet mondunk körzeti orvosának és aszisztensének, akik élete meghosszabbításáért fáradoztak. A gyászoló család, Tápé.

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazon közeli és távoli rokonoknak, szomszédoknak, jó barátoknak, ismerősöknek, a családtagok munkatársainak, akik fejlethetetlen szeretetükkel, részvételükkel, virágokkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönetet mondunk a kezelőorvosának 20 évi áldozatos munkájáért. A gyászoló család, Roszke.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik szeretett feleségem, édesanyám, **VIKARTOVSKY JÓZSEFNÉ** hamvait utolsó útjára elkisérték. Gyászoló férje és gyermeke.

Köszönetet mondunk mindazoknak, ismerősöknek, jó barátoknak, és mindazoknak, akik, **ÁGOSTON GÉZA** temetésén megjelentek, részvételükkel, virágokkal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy szeretett édesanyánk, **ÓZV. HEGYESI GERGELYNÉ** Varga Anna elhunyt. Szeretett halottunkat, 1989. december 8-án (pénteken), délután 1 órakor a szegedi Belvárosi temető (Fonógyári út) ravatalozójából helyezük örök nyugalomra. A gyászoló család.

MINI KOMMENTÁR

Lemondás

Sokan lemondanak mostanában. Ki azért, mert belátta, hogy elcsúszott fölötté az idő; ki azért, mert korban vagy egészségben... ki azért, mert az új könnyű állások... Szép. Mert fazonja van. Senki sem azért mond le, mert felismerte alkalmatlanságát!

A KÁBEL-TELEVÍZIÓS RT. ÚJ CÍME

Több olvasónk érdeklődött telefonon a Kábeltelevíziós Rt. új címe iránt, ahol tartozásukat befizethetik. Új címük: Szeged, Odessza városrész szolgáltató sor. (A Csanádi utcai ABC háta mögött).

Gyászközlemények

Megrendüléssel tudatjuk, hogy **ÓZV. PATAKI LÁSZLÓNÉ** Czirik Erzsébet 81 éves korában elhunyt. Temetése december 5-én, 13 órakor lesz az algyői temetőben. A gyászoló család.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy szeretett jó férj, édesapa, após és nagypapa, **BALOGH ISTVÁN** 59 éves korában váratlanul itthagyt bennünket. Temetése december 5-én, 11 órakor lesz a dorozsmai temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett feleségem, drága édesanyánk, nagymamánk és anyósunk, **KIRÁLY LÁSZLÓNÉ** Benák Jolán életének 65. évében, súlyos, türelmetlenséggel viselt betegség után elhunyt. Temetése december 6-án, 13 órakor lesz az újszegedi temető ravatalozójából. A gyászoló férje és családja, Szeged, Fürj u. 96.

Megrendülten tudatjuk, hogy a szeretett édesanyja és nagymama, **LENGYEL GYULÁNÉ** Varga Margit november 28-án elhunyt. December 5-én, 13 órakor az alsóvárosi temetőben helyezük örök nyugalomra. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazon testvéreinknek, rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, volt munkatársainknak, akik szeretett halottunkat, **TÓTH ISTVÁN** temetésén megjelentek, együttérzésükkel, virágokkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Gyászoló felesége és családja.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett férjem, drága édesapánk, apósunk, nagypapánk, testvéreim, **BUJDOSÓ ALBERT** pusztaszeri lakos, életének 55. évében elhunyt. Temetése hamvasztás után lesz. A gyászoló családja.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett férjem, édesapánk, apósom, nagypapánk, testvér, sógor, rokon és jó barát, Szeged, Gyümölcs u. 11. sz. alatti lakos, **GALAMBOS JÓZSEF** 72 éves korában, hosszan tartó betegség után, váratlanul elhunyt. Temetése december 5-én, 12 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatom, hogy szeretett férjem és apa, **ID. SZEKULA ISTVÁN** 50 éves korában tragikus hirtelenséggel elhunyt. Temetése a kiskundorozsmai temetőben, december 1-jén, 11.30 órakor lesz. A gyászoló család.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett feleség, édesanya, nagymama és anyós, **SZABÓ FERENCNÉ** szanki lakos, életének 60. évében örökre itthagyt. Búcsúzik férje, lánya és családja. Temetése december 2-án, 13 órakor lesz az algyői temetőben.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett feleség, felejthetetlen édesanya, nagymama, **VÖNEKI ISTVÁNNÉ** Szabó Ilona súlyos betegség, hosszan tartó szenvedés után, 78. életévében örökre itthagyt bennünket. Temetése december 5-én, 11 órakor lesz az alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család, Mihálytelek.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik megjelentek, **KARSAI ERNŐNÉ** Csuri Rozália temetésén Testvére és unokaöccse

DÉLMAGYARORSZÁG

Politikai napilap
Főszerkesztő: Sz. Simon István
Főszerkesztő-helyettes: Dlusztus Imre
Kiadja a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kispál Antal. — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10., Sajtóház 6740. — Telefon: 24-633. — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Surányi Tibor. — Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőkknél. Előfizetési díj egy hónapra 101 forint. — ISSN 0133-025x